

“青春激情”在盛夏绽放

河北多项青少年赛事演绎竞技魅力

本报讯(记者 宋云杰)以赛促训,以训促练,提升竞技水平。近日,河北省青少年篮球锦标赛、沧州市田径U系列比赛、以及河北省第三届体育舞蹈分站赛等赛事,相继在张家口、沧州和秦皇岛举办,让赛场上尽情刮起“青春风暴”,这不仅是运动员们的技能比拼,更是坚强意志的重要考验,比赛中,燕赵少年们一次次超越自我,为河北竞技体育发展贡献自己的一份力量。

在张家口冬奥村篮球馆举办的2024年河北省青少年篮球锦标赛(丙组)比赛中,有来自全省11个地市

的204名运动员参赛。比赛现场,拦、挡、抢、传、防……运球过人、抢断快攻、三步上篮、后仰跳投、板下夺球,一系列高难度动作不断呈现,球员们在场上不断奔跑,一次次投篮将比赛气氛推向高潮。教练员们更是斗智斗勇,不断调整战术,每一次攻防都展现出他们临场指挥和应变能力,精彩的比赛赢得满堂喝彩。本次比赛为期4天,由河北省体育局主办,河北省体育局大球运动中心、张家口市体育局承办。

河北省第三届体育舞蹈分站赛(秦皇岛站)暨秦皇岛市体育舞蹈公开赛在秦皇岛市激情开赛,共有来自北

京、天津、新疆等全国各地40余之代表队,吸引了近2000人次参加。比赛由河北省体育局社会体育中心、河北省体育舞蹈运动协会指导,秦皇岛市体育局、秦皇岛市体育总会主办,秦皇岛市体育舞蹈协会承办。河北省第三届体育舞蹈分站赛拟定全年举办四站,此前已经分别在邯郸、沧州举行了两站。近年来,秦皇岛市体育舞蹈协会努力打造品牌赛事,广泛发动社会各界力量,以秦皇岛市体育舞蹈中等专业学校为核心,将中小学、高等院校、社会群体紧密联合,培养了众多亚运冠军、全国冠军,为体育舞蹈事业输送了大批精英人才。

“奔跑吧·少年”精彩纷呈

燕赵校园活力十足展现青春风暴

本报讯(记者 宋云杰)有智力的比拼,有水中的角逐,夏季的燕赵大地,燕赵少年们活力十足,尽情演绎着竞技赛事的无限精彩。

“奔跑吧·少年”2024年全国象棋校际联赛活动近日在河北石家庄市宁源小学、邯郸市邯山区胜利街小学、保定市河北小学、邯郸经济技术开发区姚寨小学等多所学校开展,从九连环、华容道等传统游戏到学生对战人工智能的人机大战,从一幅幅精美的象棋绘画到一个个精彩绝伦的文艺汇演,从象棋知识展板到唇枪舌剑的主题辩论赛,以及“百米长卷画象棋”、象棋舞蹈等独具新意的活动、象棋大师的车轮战……形式多样的象棋文化魅力的展现,让小朋友们在进行智力较量的同时,更体验着体育比赛带来的快乐。本次活动由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会、河北省象棋协会指导。比赛中,师生们热情高涨,积极参与,有力促进了象棋运动的普及,更在潜移默化中传承了中华民族的优秀文化。

廊坊市广阳区的奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨2024年广阳区首届小学生游泳比赛同样精彩纷呈,有来自广阳区各小学17支代表队近300人参赛。

竞赛分为一年级男子组、女子组,二年级男子组、女子组,三年级男子组、女子组,四年级男子组、女子组,五年级男子组、女子组,六年级男子组、女子组12个组别,竞赛项目分为蝶泳、蛙泳、仰泳、自由泳。随着裁判员一声发令,平静的泳池瞬间激荡起无数浪花,小运动员劈波斩浪奋勇向前,泳池里浪花翻腾光影起伏,充分展现出了他们健康的体魄和昂扬的斗志。

邢台市巨鹿县育红小学举办了一场别开生面的“龙行千里,‘粽’有你”班级旱地龙舟比赛。旱地龙舟比赛是端午节习俗活动的创新,考验的是团队的协作力和默契度。赛场上,选手们身骑“龙舟”,喊着整齐响亮的口号,迈着坚定有序的步伐,展现出各自的速度与激情、耐力与技巧;现场观众加油声、呐喊声此起彼伏。这是一次文化的传承与创新之旅,让传统文化的种子在每个人心中生根发芽,让端午节的传统韵味在现代社会焕发出新的生机与活力,也为学生们提供了一个展示自我、锻炼能力的平台,育红小学一直以来十分注重学生的全面发展,通过举办各种形式的活动,让学生在轻松愉快的氛围中学习知识、锻炼身体、陶冶情操。

各地简讯 >>>

保定： 校园足球“热”盛夏

本报讯 由保定市教育局和保定市体育局共同主办的河北省“联通杯”中小校园足球锦标赛选拔赛、暨2024年中小校园足球比赛,近日在保定市第十三中学深保分校落下帷幕。比赛历时38天,共有来自保定市22个县(市、区)和12所市直学校的164支队伍和3344名运动员参赛,是近年来保定市参与人数最多、规模最大的校园足球赛事,也是一场集热血、激情、汗水的青春盛宴。其中,小学组比赛,高新区实验学校 and 保定市舟止舫头小学分获四年级男、女组冠军,前进小学和保定市舟止舫头小学分获五年级男、女组冠军,河北小学和保定市风帆学校分获小学男、女组冠军;中学组比赛中,保定三中分校和金瑞中学分获初中男、女组冠军,保定七中和曲阳一中分获高中男、女组冠军,高碑店市职教中心和高阳县职教中心分获中职男、女组冠军。各组别冠军将代表保定出战河北省中小校园足球锦标赛。

张家口： 武术散打谁与争锋

本报讯 2024张家口青少年武术散打选拔赛,于6月8日在该市纬纶霖武体育俱乐部落幕。比赛以“传承武术精神,选拔青少年英才”为主题,汇聚了张家口各区县的79名青少年武术爱好者,旨在通过比赛的形式,选拔出优秀的青少年武术人才,引导更多的青少年能够加入到武术运动的大家庭中来,共同感受武术的魅力和精神内涵。获奖运动员还可参照《张家口市青少年运动技能等级评定管理办法(试行)》免测申请相关等级,并将有机会代表张家口市参加更高级别的比赛。

(宋云杰)



巨鹿县育红小学举办“旱地”龙舟比赛。校方提供